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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia trinta de março de dois mil e 
doze, sob a Presidência do Senhor 
Ver. Edson da Silva Mezencio, para a 
entrega do Diploma de Honra ao 
Mérito “Zequinha de Abreu” aos 
Ilustríssimos Senhores: Antonio 
Carlos Formoso; Santo Alcino Tacon; 
Antonio Carlos de Carvalho e 
Casemiro Mariano dos Santos Filho. 
 

    Aos trinta dias do mês de março do ano de 
dois mil e doze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal “Palácio Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizada na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Sessão Solene para a entrega do Diploma de Honra ao Mérito 
“Zequinha de Abreu” aos Ilustríssimos Senhores: Antonio Carlos 
Formoso; Santo Alcino Tacon; Antonio Carlos de Carvalho e Casemiro 
Mariano dos Santos Filho. Após assumir a Presidência e declarar 
aberta a presente Sessão, o Sr. Presidente convida os Excelentíssimos 
Senhores Vereadores para tomarem assento em seus respectivos 
lugares, chamando-os nominalmente: João Roberto Alves dos Santos 
Júnior;  Marcelo Eduardo Rissato; Marcelo Simão, Norma Jamus 
Villela; Paulo César Missiatto e Paulo Henrique de Melo. Deixou de 
comparecer os Srs. Vereadores: José Mário Castaldi e Luis Roberto 
Daldegan Broglio. Em seguida, convida para tomarem assento à Mesa 
os Senhores: Excelentíssimo Sr. Júnior Aparecido Otaviano, DD. Vice 
Prefeito Municipal e Ilustríssimo Sr. José Bonetti. Prosseguindo, o Sr. 
Presidente convida os Srs. Vereadores para acompanharem os 
homenageados desta noite ao Plenário, para ocuparem seu lugar à 
Mesa, chamando: Marcelo Eduardo Rissato para acompanhar o 
homenageado Ilustríssimo Senhor Antonio Carlos Formoso; Vereador 
Marcelo Simão para acompanhar o homenageado Ilustríssimo Senhor 
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Antonio Carlos de Carvalho; Vereadora Norma Jamus Villela para 
acompanhar o homenageado Ilustríssimo Senhor Santo Alcino Tacon; 
Vereador Paulo Henrique de Melo, para acompanhar o homenageado 
Ilustríssimo Senhor Casemiro Mariano dos Santos Filho.  Tendo sido 
formada a Mesa, o Sr. Presidente convida todos os presentes a 
cantarem o “Hino Nacional Brasileiro”. Logo após, o Presidente 
menciona a presença de Presidentes de Clubes de Serviços, 
Instituições, etc. Dando sequência à solenidade, convida o Vereador 
Paulo Henrique de Melo autor das merecidas homenagens, a ir até a 
Tribuna para proceder à leitura das correspondências recebidas, bem 
como dos Decretos Legislativo números: 010, 011, 012 e 013/11, que 
concede o Título de Honra ao Mérito aos homenageados desta noite; 
O Vereador justificou sua simpatia aos músicos, afirmando que é filho 
de família ligada à música.  Em seguida, o Sr. Presidente faz a entrega 
do Título de Honra ao Mérito, bem como de uma lembrança ao 
homenageado Ilustríssimo Senhor Antonio Carlos Formoso; 
Continuando, convida o Nobre Vereador Paulo Henrique de Melo 
para fazer a entrega do Título de Honra ao Mérito, bem como de uma 
lembrança ao homenageado Ilustríssimo Senhor Antonio Carlos de 
Carvalho; Convida o Nobre Vereador Paulo César Missiatto para fazer 
a entrega do Título de Honra ao Mérito, bem como de uma 
lembrança ao homenageado Ilustríssimo Senhor Santo Alcino Tacon; 
Convida o Nobre Vereador João Roberto Alves dos Santos Junior, para 
fazer a entrega do Título de Honra ao Mérito, bem como de uma 
lembrança ao homenageado Ilustríssimo Senhor Casemiro Mariano 
dos Santos Filho;  Posteriormente, oferece a palavra aos 
homenageados; Feita a entrega dos títulos, foi dada a palavra aos 
homenageados, que agradeceram. Em nome do Ilustríssimo Senhor 
Santo Tacon, falou sua filha Edna Tacon; Em seguida, a Vereadora 
Norma Jamus Villela interpretou o Hino de Santa Rita, acompanhada 
por todos os presentes; Em seguida, oferece a palavra ao 
Excelentíssimo Senhor Vice Prefeito Municipal, Sr. Júnior Aparecido 
Otaviano, que enfatiza as qualidades dos homenageados, que enchem 
de orgulho nossa população. Equipados com seus instrumentos 
musicais, os homenageados apresentaram inúmeras páginas do 
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repertório popular, tendo, inclusive, a participação do Vereador Paulo 
Henrique de Melo ao violão e da Vereadora Norma Jamus Villela no 
acordeão. Tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, o Sr. 
Presidente agradece a presença das autoridades e de todos os demais 
que vieram abrilhantar esse evento, e declara encerrada a presente 
Sessão, da qual lavrou-se esta Ata que vai devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de abril de 2.012. 
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
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